
Stimate cumpărător! 
 

Vă mulţumim pentru alegerea produselor noastre! 
 

Pentru o utilizare indelungata si un folos maxim din utilizarea usilor metalice vă rugam să rugăm să citiţi cu 
atenţie instrucţiunile privind transportul, păstrarea, instalarea şi exploatarea produselor şi condiţiile de 
garanţie. 
 

DIMENSIUNI GENERALE:  

Uşile metalice BELLA CASA sunt concepute pentru instalare la intrarea în apartamente.  
Uşa se instalează în golurile de zid cu următoarele dimensiuni, în dependenţă de dimensiunile blocului de 
uşă: 

 

Dimensiunile blocului de uşă (cm) Înălţime gl de zid (cm) Lăţime gol de zid (cm) 

202 / 86 203 – 207 88 – 92 

 

SETUL DE LIVRARE: 

1. Foaie uşa 
2. Set de chei pentru boasca superioara 

tip seif/cilindru 
3. Mânerul uşii (cu tija de secţiune 

pătrată) 
4. Cilindru cu set de chei (broasca 

inferioara) 
5. Pivot pentru zăvor de noapte (doar 

pentru anumite modele) 
6. Set dopuri (pentru închiderea 

orificiilor pe unde se introduc 
holsuruburile de fixare) 

7. Vizor (dacă este prevăzut în setul de 
livrare)  

8. Documente diverse Desenul 1 
 

TRANSPORTUL SI DEPOZITAREA:  

Transportarea uşilor în ambalaj se permite cu orice tip de transport terestru, aerian sau fluvial în 
conformitate cu regulile aplicabile de transportare a încărcăturilor. În cursul de transportare, păstrare, 
încărcare şi descărcare urmează a fi luate măsurile pentru prevenirea deteriorărilor mecanice, dezintegrării 
ambalajului, poluărilor, impactului precipitaţiilor pentru păstrarea integrităţii ambalajului, produsului propriu-
zis şi accesoriilor. 

Produsele se vor păstra în poziţie verticală sau orizontală (numărul de uşi în pachet nu trebuie să 
depăşească 5/6 bucăţi, in functie de model, la orizontala) pe suporturi de grosime egală în încăperi ventilate 
închise. 

SE INTERZICE păstrarea oricăror obiecte pe produse (independent de greutatea lor), punerea paleţilor 
pe cu uşi, etc 

Condiţiile de păstrare: în încăperi uscate, în ambalajul producătorului. 

INSTALAREA USILOR METALICE:  

Pentru instalarea produsului procurat vă recomandăm să solicitaţi serviciile specialiştilor certificaţi din 
cadrul firmelor de montaj care vor îndeplini toate lucrările necesare pentru instalarea şi montarea uşii. 



Instalarea incorectă a uşii poate atrage după sine deformarea produsului şi dereglarea diferitelor 
mecanisme. În acest caz producătorul îşi rezervă dreptul să respingă pretenţiile referitoare la deservirea 
de garanţie. 

Pentru instalarea uşii veţi avea nevoie de următoarele instrumente şi accesorii: 

 Nivela cu bulă 1,2-1,8 m (pentru ajustarea uşii pe orizontala / verticală din interior şi din exterior); 

 ciocan rotopercutor cu burghiu (diametrul burghiului minim 10 mm). -  lungimea gaurilor minim 10 cm 
pentru beton / lemn . caramida (plina), minim 15 cm pentru BCA si caramida Poroterm); 

 ciocan; 

 chei pentru înşurubarea ancorelor; 

 ruleta; 

 set pene din lemn (pentru centrarea tocului în golul de zid); 

 set şurubelniţe (pentru instalarea mânerului, cilindrului etc). 

Pentru umplerea spaţiului dintre toc şi perete veţi avea nevoie de: 

 spumă de montare; 

 pistol pentru spumă de montare; 

 lichid pentru înlăturarea resturilor de spumă; 

 bandă de protecţie pentru zugrăvit. 

1.1. VERIFICAREA UŞII ÎNAINTE DE INSTALARE 

La primirea uşii: 

 verificaţi integritatea ambalajului; 

 verificaţi aspectul exterior al produsului pentru a exclude orice defecţiuni mecanice (crăpături, 
unghiuri bătute, exfolierea peliculei, defectele la balamale) — pretenţiile faţă de aspectul exterior se 
acceptă doar dacă defectele sunt vizibile la o distanţă de minim 0.5 m în condiţii de iluminare naturală 
de zi; 

 verificaţi corespunderea produsului cu comanda plasată (modelul, culoare, dimensiunile, direcţia 
deschiderii); 

 verificaţi setul de livrare al accesoriilor şi aspectul lor exterior; 

 verificaţi funcţionarea incuietorilor cu usa atat deschisa cat si inchisa. 

ATENŢIE! Demontarea uşii vechi se admite doar după efectuarea tuturor 
verificărilor! 

1.2. ETAPELE INSTALĂRII UŞII 

Uşile se livrează în stare asamblată. 

Uşile se montează în aperturile pereţilor de cărămidă, beton, beton armat cu grosimea 12 cm sau mai 
mare. 

Secvenţa îndeplinirii lucrărilor de montare: 

 Pregătiţi apertura (apertura trebuie să aibă dimensiuni mai mari decât dimensiunile uşii, dar nu mai 
mult decât cu 30 mm din fiecare parte); 

 Fixaţi uşa în apertură cu ajutorul nivelei utilizând penele de lemn de dimensiuni potrivite, instalându-
le între perete şi tocul uşii din partea internă a uşii; 

 Deschideţi uşa. Cu ajutorul ciocanului rotopercutor prin spaţiile prevăzute pe toc sfredeliţi în perete 
orificiile pentru ancore (unele modele contin ancore – daca aceastea nu sunt prezente atunci se 
procură suplimentar din magazunele de bricolaj / constructii, în dependenţă de tipul aperturii, 
adâncimea minimă de sfredelire difera in functie de constructia peretelui). Orificiile se vor sfredeli în 
următoarea secvenţă (a se vedea desenul): 

 



 

1. în zona balamalei superioare; 
2. În zona balamalei inferioare; 
3. în zona lacătului superior; 
4. În zona lacătului inferior; 
5. suplimentare; 
6. suplimentare. 

 

 
 

 După instalarea şuruburilor de ancoraj nu strângeţi şuruburile până la capăt pana nu se fac toate 
verificarile si reglajele. Verificaţi poziţia tocului pe nivel, efectuaţi o închidere de probă a uşii (la 
închidere uşa nu trebuie să scârţâie, să se roadă, nu trebuie să apară orice dificultăţi la intrarea 
antretoazelor în orificiile tocului etc.) la necesitate efectuaţi ajustarea suplimentară a poziţiei 
tocului, după aceasta strângeţi piuliţele sau şuruburile până la fixarea completă a ancorelor în 
perete. Închideţi orificiile de montare în toc cu dopurile de plastic; 

Secvenţa montării mânerului: 

1. ÎN MOD OBLIGATORIU strângeţi şuruburile de fixare! La apăsarea mânerului, dacă el nu 
este fixat cu şuruburi, lacătul va fi supus sarcinilor suplimentare şi poate fi defectat. Defectele 
mecanismelor de închidere şi furniturii din cauza nerespectării acestei cerinţe nu sunt 
acoperite de garanţie. 

2. După strângerea şuruburilor de fixare trebuie să fixaţi suplimentar mânerul la placajul din MDF 
cu ajutorul unei şurubelniţe sau unui bit alungit. 

 Umpleţi cu atenţie spaţiul dintre perete şi tocul uşii cu spumă de montare; 

După montare uşa de intrare trebuie să fie în stare închisă timp de cel puţin 3 ore (spuma trebuie 
sa se umfle si sa se intareasca). 

La expirarea acestei perioade de timp puteţi elimina deşeurile de pe toc şi toate părţile mobile cu ajutorul 
aspiratorului. Praful adunat in timp şi deşeurile mărunte pot afecta funcţionarea furniturii şi deforma 
garnitura de etanşeizare. 

DIVERSE INFORMATII:  

Uşile de intrare din oţel sunt prevăzute pentru exploatare în încăperi cu climă normală, potrivit normelor 
şi regulilor în vigoare.  

În cazul nerespectării de către cumpărător a condiţiilor termice şi de umiditate a aerului în încăpere, în 
cazul îndeplinirii oricăror lucrări care implică umiditate înaltă la temperaturi reduse este posibilă apariţia 
condensatului şi formarea crustei de gheaţă pe suprafeţele uşii, fapt care poate rezulta în deteriorarea 
aspectului exterior şi afectarea funcţionării uşii. În acest caz restabilirea uşii se va efectua pe cheltuiala 
cumpărătorului. 

Pentru funcţionarea normală a uşii de intrare toate operaţiunile de exploatare se vor efectua fără eforturi 
considerabile.  

Deoarece usa este prevazuta cu 2/3 randuri de chedere (pentru o etansare fonica si termica superiara) 
acestea opun o mica rezistenta la inchidere si nu trebuie presate tragind de maner. Usa se inchide printro 
mica trantire. 



Uşa poate fi închisă şi deschisă cu ajutorul zăvorului sau lacătului cu cheie doar după fixarea foii pe 
clichet. Un semn al deplasării foii uşii de pe clichet este efortul mărit la rotirea cheii. Pentru repoziţionarea 
uşii pe clichet este necesar de a aplica un efort pe foaia uşii – închideţi uşa până la fixarea foii uşii pe clichet 
(se va auzi un „clic” caracteristic). În cazul creşterii efortului la închidere-deschidere în procesul exploatării 
adresaţi-vă serviciului de deservire tehnică. 

La instalarea blocului uşii se vor lua măsuri pentru prevenirea loviturilor de pereţi, etc. În cazul 
nerespectării acestei cerinţe de către consumator garanţia se anulează. 

Introduceţi cheia în cilindru până la capăt, întoarceţi cu atenţie 360 de grade. 

Lacătele uşii se deschid şi se închid la cheie din exterior şi din interior. Cheia poate fi scoasă din cilindru 
doar după o turaţie completă (360°). 

O dată la patru luni ungeţi clichetul lacătului şi celelalte părţi mobile ale mecanismului de închidere cu 
un strat subţire de lubrifiant. 

Notă: apariţia condensului sau brumei pe diferite părţi şi mecanisme ale uşii în anotimpul rece nu este 
o defecţiune a produsului. Urmează a fi luată în considerare construcţia încăperii locative (grosimea 
pereţilor, materialul pereţilor, etc.). 

În cazul încălcării condiţiilor de exploatare a uşilor din oţel (utilizate ca uşi de intrare din stradă sau în 
edificii fără termoficare si cu geamuri sparte pe scara blocului) este posibilă deformarea foii uşii, defectarea 
lacătelor, apariţia condensatului (depunerilor de gheaţă, brumă) şi ca efect poaze rezulta în deformarea 
materialelor de finisare, coroziunea elementelor metalice ale foii uşii, tocului şi furniturii. Producătorul nu 
poartă răspundere pentru defectele de acest gen. 

Nu se admite bataia precipitaţiilor atmosferice pe foaia uşii şi mecanismele lacătelor. Se interzice 
contactul foii uşii cu mortarul de ciment, cu var, vopsea, etanşeizanţi, spumă de montare, etc. 

În decursul exploatării SE INTERZICE (problemele aparute din aceste cauze nu sunt acoperite de 
garantie): 

 Montarea uşii de apartament în calitate de uşă de intrare din stradă. 

 Închiderea foii uşii cu zăvorul inchis, sau dacă între toc şi foaia uşii există oarecare obiecte străine. 

 Apăsarea pe mâner dacă foaia uşii este închisă pe lacăt, deoarece în acest caz foaia uşii va ieşi 
de pe clichet şi va exercita o sarcină asupra antretoazei lacătului.  

 Închiderea / deschiderea cu cheia dacă foaia uşii nu este pusă pe clichet, fortatea la închidere / 
deschidere, astfel poate suprasolicitate antretoazele şi fiind posibilă ruperea cheii in usa. 

 Dezasamblarea şi reparaţia desinestătător a incuietorilor (reparaţia incuietorilor se efectuează de 
către specialiştii serviciului de deservire tehnică). 

 Prelucrarea stratului polimer de vopsea şi peliculei din PVC cu detergenţi abrazivi, cu obiecte 
ascuţite, cu substanţe chimice agresive, contactul cu cantităţi abundente de apă. 

 Nerespectarea parametrilor de microclimă în interiorul încăperii – temperatura aerului trebuie să 
fie în diapazonul între +5°С şi +50°С, iar umiditatea aerului trebuie să fie de maxim 65%. 

 Supunerea foii uşii la sarcini mecanice. 

 

DESPRE GARANTIE:  

Termenul de garantie a uşii este de 24 de luni de la data vânzării. 

Regulile şi condiţiile aplicarii garanţiei sunt expuse în Certificatul de garanţie. 

Obligaţiile de garanţie se aplica doar asupra produselor instalate de o echipă calificată de 
montare care asigură respectarea întocmai a tuturor cerinţelor tehnice şi tehnologice faţă de 
montarea uşilor de intrare din oţel. Montajul efectuat fara o echipa autorizata duce la pierdearea 
garantiei. Montajul autorizat este confirmat prin factura de montaj si procesul verbal intocmit. 

Vă mulţuimim pentru alegerea produsului nostru si încrederea acordată!  

www.bellacasa.ro  

 

http://www.bellacasa.ro/

